

中国体彩报

2018年06月13日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年四月三十 总第1263期 刊号：CN11-0097



世界杯 6月14日开战

竞彩提前开售 32场小组赛

俄罗斯世界杯足球赛于6月14日开战。在此之前一周，竞彩足球游戏已于6月7日正式开售世界杯前两轮小组赛的32场对阵；其中，胜平负(或让球胜平负)、总进球数、半全场胜平负、比分等玩法均可接受单场投注。

▶ 相关报道见 A2 版

奖池升至 58.54 亿

大乐透中出 1注 1000万

6月11日，体彩大乐透第18067期开奖，前区奖号03、07、12、18、31，后区奖号07、10。全国中出1注1000万头奖，花落江西。由于未采用追加投注，中奖者无缘1600万封顶大奖。奖池升至58.54亿，再创新高。

▶ 相关报道见 A2 版



竞猜世界杯 稳胆真不少

6月15日晚，足彩第18075期将停售。当期14场对阵都是世界杯小组赛比赛。法国对澳大利亚、阿根廷对冰岛、比利时对巴拿马、英格兰对突尼斯等均有“稳胆相”。图为英格兰在热身赛中2比0击败哥斯达黎加。



超级大乐透 第18067期

开奖日期：2018-06-11
 本期销量：219756324元
 开奖结果：03 07 12 18 31 + 07 10

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	67注	139612元	9354004元
三等奖	645注	5938元	3830010元
四等奖	28586注	200元	5717200元
五等奖	530138注	10元	5301380元
六等奖	5218514注	5元	26092570元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	35注	83767元	2931845元
三等奖	266注	3562元	947492元
四等奖	11754注	100元	1175400元
五等奖	227791注	5元	1138955元

奖池：5854895390.25元

排列3

第18155期 开奖日期：2018-06-11
 本期投注总额：16916906元
 开奖结果：1 6 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3851注	4005040元
组选6	6479注	1120867元

第18154期 开奖日期：2018-06-10
 本期投注总额：16558540元
 开奖结果：0 3 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2086注	2169440元
组选6	5929注	1025717元

排列5

第18155期 开奖日期：2018-06-11
 本期投注总额：9906220元
 开奖结果：1 6 0 6 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	46注	4600000元

第18154期 开奖日期：2018-06-10
 本期投注总额：9740222元
 开奖结果：0 3 1 1 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	5注	500000元

中国体育彩票 客服热线：95086

彩市新语

第三棒

■戴新

世界杯四年一届。每隔四年，足球的天空都会掠过一道万众瞩目的彩虹。从2010年开始，这道彩虹中多了一抹叫作“竞彩”的亮色。

如果把每届世界杯当作接力赛中的一棒，那么到2018年，于2009年5月上市的体育彩票竞彩游戏刚好接过了自己与世界杯比肩而跑的第三棒。

第一棒，南非世界杯期间，竞彩游戏销量为13.5亿。这，大约相当于全中国每个人在世界杯期间买了一元的竞彩。

这个数字在2014年的第二棒期间发生了巨大变化。2014年巴西世界杯期间，有三件事是不能忘记的。

第一件，2014世界杯期间竞彩游戏销量高达129亿，几乎是四年前的十倍，单日销量峰值逾10亿，被媒体誉为“创造了中国彩票史的奇迹”。

第二件，竞彩游戏在当年10月推出单场固定奖。此举被舆论公认为代表着竞彩游戏与国际的深度接轨。四年后的今天，“单固”的旋律历经光阴流转，正在被竞彩玩家传唱为耳熟能详、高潮迭

起的一段经典名曲。

第三件，竞彩游戏的整体返奖率从69%提升至73%，也发生在2014年，竞彩也因此成为中国彩市首个返奖率突破70%的游戏，至今稳坐中国彩票单品游戏返奖的头把交椅。

销量高，返奖高，令竞彩成为彩市的“双高游戏”。而对于投注者来说，竞猜世界杯，“猜得准”才是王道。要说“猜得准”，有一位名叫“保罗”的已故“名宿”不得不提。

保罗，一只章鱼，无脊椎软体动物。它生于英国，长于德国，

出道于2008欧洲杯，火爆于2010世界杯。在那两届杯赛上，保罗一共预测14次，命中13次，成功率高达92%，被誉为“预测帝”。2010年10月，它在德国奥伯豪森水族馆去世时，不到三岁。

水族馆里的“预言帝”能够准确预言92%的足球对阵，但对于中国体育彩票、特别是竞彩游戏在三届世界杯期间天翻地覆的表现，恐怕也很难洞见。

6月14日，俄罗斯世界杯登场，竞彩游戏即将接过第三棒。未来一个月，竞彩及其竞猜者们又会划出怎样的彩虹，演绎何种传奇？

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话：010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：孙芳